

联合调查组查案“静悄悄”

“钓鱼案”主角李建江红了，网友调侃：“李建江，你妈叫你去抓黑车”

21日，上海浦东新区重新成立联合调查组调查“钓鱼”案，据称这次调查组成员换成了人大代表、政协委员、媒体记者和律师。但耐人寻味的是，官方至今未公布调查组成员名单。

昨日，“断指证清白”的河南司机孙中界接受了其中5名调查人员的调查后，却连这5人姓啥叫啥都不知道。

联合调查组行事低调

21日，上海官方通过网络发布消息，称浦东新区政府重新成立了调查组，“做进一步调查”。这次的调查人员不再是执法局官员，而是人大代表、政协委员、媒体记者和律师。但对于调查组的具体人数、组建过程及如何展开调查等信息未予公开。

22日，新民网记者从“权威人士”那里得知，调查组成员共11人，分别来自人大、政协以及媒体，所有成员分成3个小组，一个组三人，另两组分别为四人。该人士称，新组建的联合调查组采取分组行动的方式进行调查，三个小组调查的内容各有侧重。

另有消息人士向新民网证实，调查组的11名成员中，有两人来自媒体，分别为中央媒体新华社记者和上海文汇新民联合报业集团旗下媒体《东方早报》记者。

鉴于孙中界事件广受关注，联合调查组行事异常低调，消息人士更透露，“所有日程安排，都是通过短信或电话通知调查组成员。”

孙中界稀里糊涂被调查

昨天下午，记者致电该事件焦点人物孙中界，得知联合调查组中的5名成员已经到他的工作单位——上海庞源建筑工程有限公司调查过了。

对于调查组成员的构成，孙中界描述的和新民网的消息有些出入：“听说这次联合调查组一共15个人，这15人又分成了3个小组，每小组5个人。”孙中界说，昨天来找他了解情况的是其中一个小组的5名成员。

据孙中界称，自始至终，没有人说出自己的名字。“你好，我是律师。”“你好，我是人大代表。”孙中界说，刚见面时，调查人员都是这样简单介绍自己。

“他们只是向我问了问事情的经过，就这么简单。”孙中界说，他提出要找那名“有正义感的乘客”对质，提出10月14日晚上，他和另一名车主何先生遭遇同一名乘客施“倒钩”，请求调查组成员向何先生了解情况。

“调查组的成员只记下了何先生的联系方式，对我提出的任何要求和疑问都未作答复。”孙中界说，“调查组的5个人中，有一个《上海日报》的，之前他采访过我，但没给我留名片。当时中央电视台的记者也在，但他们不让中央电视台的记者采访。”

“乘客”举报不止一人？

孙中界告诉记者：“14日晚上，在我被抓之前，有一名姓何的先生也被以非法营运

为名抓住。我后来和何先生无意间说起这事，基本确定上我们车的乘客是同一个人。”

昨日19时30分，记者联系上了何先生。何先生向记者讲述的情况和孙中界的遭遇很相似。

“我在上海开有家具厂，你说我有必要通过‘非法营运’赚这个小钱吗？”何先生说：“执法局说我是非法营运，我肯定不认。这两天报纸上报道了孙中界的事后，我发现我们俩遇到的情况几乎一模一样，好像这波‘倒钩’都受过专门训练一样。还有那个乘客，长的样子和孙中界碰到的差不多，我们怀疑就是同一个人。”

何先生说，他得知孙中界将自己的联系方式提供给调查组后，一个下午都在等待调查组找他了解情况，但连一个电话也没等来。“目前我的车还被扣着，我就看孙中界的这个事情咋处理，能不能还我们一个清白。”

郝劲松要提供法律援助

在收到断指青年孙中界发来的情况介绍后，律师郝劲松近日决定为其提供法律援助，郝劲松说：“孙中界是个有血性的年轻人，为了自证清白不惜断指明志，我们决定帮助他，也希望他受伤的身体和心灵早日康复。真相到底如何，最终将水落石出。”

昨日，郝劲松收到了上海闵行法院寄来的通知，法院告知原定于11月2日开庭的计划取消，准备安排双方择日进行证据交换，何时开庭另行通知。

据《河北青年报》

■相关新闻

“李建江，你妈叫你去抓黑车”

近日上海交通部门连续两次因被举报“钓鱼执法”而被媒体关注。在整个“钓鱼”案事件过程中，有一个人不得不提，他就是上海市闵行区建设和交通委员会党委委员、工会主席李建江，随着他的“停车就该收费”“执法不存在倒钩问题”等言论为大众所熟知，他本人在网络上知名度大增，迅速成为“网络红人”，不但被网友调侃，更遭网友人肉搜索。

与以往的网络红人不同的是，李建江遭遇了一边倒的板砖，很少有网友为他辩护，更有网友套用了网络流行语来招呼他：李建江，你妈叫你去抓黑车去！看来他不红都不行。

附李建江言论

“既然停车就应该收费”
——被罚者陈瑞勤拿着提车单子去提车时，停车场竟然要收取4000元的停车费。记者询问为何要收费时，李建江如此回答，当记者拿出国家《道路运输条例》关于对被扣车辆不能收取任何费用的规定时，李建江哑口无言。

“我们执法当中不存在用‘倒钩’的问题，我们没有用这种方法打击非法营运。”

“给几百块钱吧，三五百块钱吧。”

——记者问“你们对于协助你们执法举报的那些乘客有奖励吗？”李建江如此回答。

快报记者 颜玉松

关注“德新海”轮

被劫货轮抵达索马里港口

霍比奥港。

据悉，霍比奥港与哈拉代雷港，是以往索马里海盗劫持货船之后经常选择停靠的港口。

综合

遭劫持船员安全没有问题

“德新海”轮被海盗劫持事件已成为全社会关注的焦点。为此，记者就营救“德新海”轮船员问题，采访了中国海上搜救中心总值班室有关负责人。

记者：我海军已派护航编队赴亚丁湾索马里海域执行护航任务，为什么我“德新海”轮会被海盗劫持呢？

负责人：由于我护航编队仅在亚丁湾索马里海域执行

综合

国防部：防劫船事件再次发生

据新华社北京10月22日电（记者 黄富慧 王小鹏）中国国防部外事办公室主任钱利华22日在回答记者提问时说，中国海军护航编队正在与其他参与护航行动的国家海军密切合作，加强对发生中国船只被劫持事件海区的巡逻护航，努力避免此类事件再次发生。

家属否认船员麻痹大意

昨日，对于“德新海”轮白天遭劫是否存在船员麻痹大意的质疑，一位被劫持船员家属称，“德新海”轮装的是散货，跟集装箱船不一样，装满货之后船舷很低，水枪防不住，不可能是麻痹大意。

据《广州日报》

南京唯一国家级“全国摄影名店”
南京唯一人物摄影全国百佳影楼
今生有约
国际精品婚纱摄影

**抢定黄金档期
美在浪漫金秋**

888元 80张照片拿回家

定婚纱照送3套缇香情侣服装写真全套

定婚纱照定金交满800元即送6大好礼

今生有约10月11月金秋拍照档期
即将约满！请抓紧时间预定

12大最新主题 抢鲜体验

今生有约公主馆热线 **83618718 / 83618719**

■今生有约公主馆旗舰店：中央路200号 兰桂坊店对面 1W 1W 0M 30W 30W 30W 公交总站下改地铁头武门站3号出口 ■玄武饭店收费停车场 ■南京市规划局收费停车场 ■红巢寓儿城收费停车场 ■大方巷总店：中山北路34号 电话：83201558 100W 15W 31W 34W 人行步道下 ■地铁精品店：新街口地铁大厦4号出口B33商铺 ■缇香风尚写真馆：中山北路34号 电话：83201558 (今生有约大方巷店公交线路) ■大方巷咨询点：新华路388号喜拍婚纱公司内

中国婚纱摄影王者“上海唯一视觉”

南京圣蒂娅 婚纱摄影

666元 66张照片拿回家

国庆特惠王 套系 2899元

抓紧最后的末班车，仅限30对新人

上海唯一视觉
南京圣蒂娅
WEDDING PHOTO

爱情坐标：南京市中山东路218号 外文书店旁
喜讯热线：025—84659066 84516712
公交线路：游2、31路、80路、313路、802路、15路，大行宫南站下1路、3路、25路、5路、801路，大行宫西站下

P 龙台国际收费停车场
长安国际收费停车场
新世纪广场收费停车场